## Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen



























Emeringen Emerkingen Grundshei

Hausen am Bussen

auterach Munderkingen Obermarchtal Oberstadion Rechtenstein Ro

## Öffentliche Bekanntmachung

- 11. Änderung der 1. Teilfortschreibung 2030 des Flächennutzungsplanes der Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen
- Bekanntmachung des Aufstellungsbeschlusses -

Die Verbandsversammlung der Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen hat am 21.11.2017 in öffentlicher Sitzung beschlossen, den Flächennutzungsplan der Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen gemäß § 2 Abs. 1 BauGB zu ändern und eine frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB durchzuführen.

Der Vorentwurf der 11. Änderung der 1. Teilfortschreibung 2030 des Flächennutzungsplanes der Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen wird mit Begründung mit dem Datum vom 21.11.2017

## von Montag, 11.12.2017, bis Freitag, 19.01.2018,

öffentlich ausgelegt. (Ort der Auslegung siehe unten).

Innerhalb dieser Frist besteht beim Sitz der Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen, Flur Erdgeschoss, Marktstraße 7, 89597 Munderkingen, während der üblichen Dienststunden für jedermann Gelegenheit, die allgemeinen Ziele und Zwecke der Planung mit Vertretern der Verwaltung zu erörtern und sich zu der Planung zu äußern.

Jedermann kann während der Auslegungsfrist Anregungen zum Bauleitplanvorentwurf schriftlich oder während den Dienststunden bei der Verwaltungsgemeinschaft Munderkingen zur Niederschrift vorbringen. Bei schriftlich vorgebrachten Anregungen soll die volle Anschrift der Beteiligten und ggf. auch die Bezeichnung des betroffenen Grundstücks angegeben werden. Nicht fristgerecht abgegebene Stellungnahmen können bei der Beschlussfassung über den Flächennutzungsplan unberücksichtigt bleiben.

Der Inhalt der ortsüblichen Bekanntmachung und die auszulegenden Unterlagen sind zusätzlich im Internet unter der Internet-Adresse

https://www.munderkingen.de/index.php/138-rathaus-

verwaltung/verwaltungsgemeinschaft/454-aenderung-des-flaechennutzungsplanes eingestellt.

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag, Vormittag: 8.30 bis 11.45 Uhr

Montag bis Donnerstag, Nachmittag: 13.45 bis 16.00 Uhr

Munderkingen, 30.11.2017

Dr. Michael Lohner Verbandsvorsitzender